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Dobrý deň prajeme všetkým, ktorí sa zaujímajú o dianie v našom meste, no majú menej 
času na sledovanie všetkých aktualít. Ponúkame vám krátky prehľad udalostí 
uplynulého týždňa s náhľadom do toho nasledujúceho. 

Za rok 2025 sme v Trenčíne dosiahli úroveň vytriedenia odpadu necelých 52 %. Oproti 
predchádzajúcemu roku 2024 je to zlepšenie o takmer jedno percento. 

Čím viac triedime, klesá množstvo zmesového komunálneho odpadu uloženého na 
skládke. Tým šetríme finančné náklady. Pokračujme teda v zodpovednom prístupe a 
naďalej odpad trieďme.  

Tradičný trenčiansky Majáles s farmárskym jarmokom bude 1. mája na Mierovom 
námestí. Ak máte záujem na ňom predávať svoje výrobky, nápoje alebo občerstvenie, 
prihláste sa do 20. marca. 

Predávať sa budú výrobky a tovary priamo od farmárov, prvovýrobcov a pestovateľov 
ovocia a zeleniny, mäsové výrobky, syry a mliečne výrobky, oleje, pečivo, víno, med, 
kvety, priesady, bylinky, šťavy a aj občerstvenie. 

Pri prihlasovaní sa na jarmok už nie je potrebná registrácia,  ani vytváranie účtu 
predajcu. Stačí vyplniť elektronický formulár. Všetky informácie nájdete na 
www.trencin.sk 

Ak sa na Mestskú vežu vyberiete do 15. marca, zažijete nielen jedinečný výhľad na 
centrum mesta, ale môžete nahliadnuť aj do tvorby trenčianskeho fotografa Juraja 
Majerského. 

Aktuálna výstava, nazvaná Mesto, prezentuje čierno-biele fotografie zachytávajúce 
detaily, ktoré si bežne pri prechádzaní Trenčínom ani nemusíme všimnúť. Oplatí sa 
vidieť. 

Od 1. marca sa k projektu, ktorý ponúka držiteľom Karty pre seniorov rôzne benefity a 
zľavy, pridali aj Reštaurácia U Zaja v Trenčíne a Apartmány Spiežovec na Donovaloch. 

Všetky informácie o Karte pre seniorov, ako si ju vybaviť a celý zoznam partnerov nájdete 
na www.trencin.sk/seniorkarta. 

Týždeň dobrovoľníctva poznáme ako celoslovenskú kampaň, ktorá propaguje a oslavuje 
dobrovoľníctvo a dobré skutky. Aktuálne vstupuje do svojho 18. ročníka.  

Od 18. do 24. mája sa dobrovoľníci, organizácie, školy, samosprávy aj firmy spoja, aby 
skrášlili svoje okolie, pomohli tým, ktorí to potrebujú a podporili budovanie silnej 
komunity. 



Kampaň ponúka možnosť zapojiť sa do dobrovoľníckych aktivít – na jeden deň, niekoľko 
hodín alebo na celý týždeň. Ak máte záujem, svoje aktivity prihláste do 10. apríla cez  
www.tyzdendobrovolnictva.sk  

Keď už hovoríme o dobrovoľníctve, možno ste sa aj vy minulú jeseň pridali k iniciatíve 
Ponožkový október a priniesli na úrad, do školy či do kostola pár nových teplých 
ponožiek. Zbierku organizovala Maltézska pomoc Slovensko. 

Tá spolu s dobrovoľníkmi pravidelne poskytuje v Trenčíne teplé jedlo ľuďom bez domova 
od novembra 2021. Každú sobotu na poludnie privezú pod most teplú sýtu polievku, 
čerstvý chlieb, ovocie i trvanlivé potraviny.  

V zime k jedlu človeku v núdzi pridajú aj pár teplých ponožiek. Ako dobrovoľník sa môže 
zapojiť každý – bez predsudkov a s rešpektom k dôstojnosti každého človeka. Všetky 
informácie a kontakty nájdete www.maltezskapomoc.sk. 

Európska komisia udelila prestížne ocenenie, resp. značku Európske dedičstvo 2025, 13 
lokalitám z Európskej únie. Medzi nimi je aj Trenčín ako Miesto mieru. 

V roku 1335 sa na Trenčianskom hrade konalo stretnutie zástupcov Českého, Poľského a 
Uhorského kráľovstva, aby dohodli mierové pomery v strednej Európe, potvrdené v ten 
istý rok Višegrádskou mierovou zmluvou. 

Trenčín sa tak stal miestom, kde sa formovala diplomacia, spolupráca, kultúrny dialóg a 
mier medzi národmi stredovekej Európy. 

Klub darcov Trenčianskej nadácie otvoril dvadsiaty druhý ročník grantovej výzvy na 
podporu verejnoprospešných aktivít s uzávierkou predkladania projektov 20. marca.  

Pri hodnotení projektov sa kladie dôraz na prínos pre miestnu komunitu a rozvoj 
komunitného života, udržateľnosť projektu a efektívne vynaložené darované financie. 
Podrobné informácie nájdete na webovom sídle Trenčianskej nadácie. 

Už túto sobotu 7. marca sa o 16.00 hodine môžete vybrať na ďalšiu Prechádzku mestom. 
Venovaná bude Kostolu sv. Františka Xaverského a architektovi a maliarovi Krištofovi 
Tauschovi. 

Práve on je autorom maľby chóru, presbytéria a hlavného monumentálneho oltárneho 
obrazu. Cyklus Prechádzky mestom so sprievodcom pripravuje Kultúrno-informačné 
centrum Trenčín.  

A ešte jedna informácia. V utorok 10. marca o 16.00 h zasadne v sobášnej sieni 
mestského úradu Komisia životného prostredia, dopravy, investícií a územného 
plánovania. Rokovanie je verejné. 

To je pre tentokrát všetko. S ďalším týždenným súhrnom správ sa prihlásime o týždeň - v 
piatok 13. marca. 
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